



Специално за udara.com
За никого вече не е тайна, че

прабългарският календар е най-точният, създаден от човечеството. Той е бил използван от пра
Според българския к



Няколко хилядолетия преди Христа прабългарите съумяват да съставят една от най-точните си
С 12-годишния си цикъл календарът прилича на китайския, но е по-древен и е негов първоизто

Според намерените древни артефакти и звездно ориентирани светилища, става ясно, че прабъ



българския календар годината има 365 дни, един от които е бил изолиран. Останалите 365 дни са разделени приблизително една на всеки четири, се определят по няколко сложни цикъла. Според някои изследвания

Прабългарската календарна система се основавала на слънчевата година и 12-годишният орбитален период на Юпитер.

Негов двойник се срещал



щ територии между Индия и Китай.

идване на саките в Индия. Към сакската ера индийските астрономи дълго време са прибегвали, използвайки

Древнобългарската календарна система се състои от 2 инструмента – оригинален годишен календар и

Джао Ин, известен китайски учен от 17 век, който проследява наличието на животинския цикъл в

Единственият документ, от който се черпи информация за хипотетична календарна система на пра



1. Мишка, плъх
22 декември - 21 януари

Посока: Север
Цвят: Кобалтово Синьо
Щастливо число: сбор = 8

Те са: интелигентни, енергични, общителни, харизматични, популярни, откровени, разговорливи

Хората, родени под знака на Мишката са интелигентни, дипломатични и енергични. Те са изклю

В ситуации, изискващи бърза реакция, реагират светкавично и точно, докато останалите се суе

Когато развиват идеите си, те са устремени, самодоволни и фокусирани, но винаги вярващи в то

Представителите на знака са родени предприемачи, обичат парите и се отнасят добре към про

Важно е обаче представителите на знака да не се ръководят само от лични цели, а да доприна

В личния си живот Мишката трябва да съдържа своята емоционалност и да показва постоянно, ч

Здравето не създава особени проблеми, ако Мишката се пази от хронична преумора. Активната

Представителите на зодията са коректни в личните си отношения и бизнес сделките и очакват с

Хората, родени под този знак са открити, весели и щедри, когато са в компания и поради това с

Най-важното за зодията е да се чувстват сигурни, те реагират с безпокойство, когато обстанов

Мишката обаче трябва много да внимава в личния си живот, тъй като е податлива на лични дра

2. Вол, бивол

22 януари - 21 февруари

Посока: Север - Северо-изток

Цвят: Тревисто зелено

Щастливо число: сбор = 3

Те са: методични, спокойни, честни, лоялни, популярни, красиви.

Хората, родени под този знак, са спокойни и разумни, търпеливи. По принцип е Биволът е търп

Тази зодия обича да си осигурява сигурност в дългосрочен план. Ако се нуждаете от надежден

Често те са консервативни и ревностни пазители на традициите. Под малко застиналата им вън

Обичат самотата. Гневът им се проявява рядко, но за сметка на това е ужасен. За предпочитан

Родените в годината на Бивола ненавиждат нововъведенията, които могат да разколебаят спок

Родените в годината на Бивола са работяги, които успяват да осигурят благополучие на семейс

За съжаление Биволът рядко бива разбираан от останалите хора. Обича семейството си, но изи

Обичат семейството си и се гордеят с децата си. Упражняват властта си без компромиси, но ви

Биволите се отнасят към любовта малко повърхностно, като към любезна шега. Те не са много р

Презират флиртуването и бурната страст. Материалистичното им отношение, непреклонността

3. Тигър
22 февруари - 22 март

Посока: Изток - Север - Изток
Цвят: Пурпурно лилаво
Щастливо число: сбор = 7

Те са: страстни, ентузиазирани, общителни, смели, енергични, оптимистични.

Човек на действието, Тигърът често има изключителна съдба, изпъстрена с много преживявания.

Винаги се противопоставя и озъбва на тези, които са над него, затова родените в годината на Тигър са често пъти в конфликт с родителите си.

Ценно качество на Тигрите е ненавистта им към рутината, консерватизма. Те не зачитат йерархията.

Въпреки всичките им недостатъци е трудно е да се съпротивляваш на магнетизма на Тигрите. Те са много привлекателни.

Способни са на безкористност в големите неща. Не се доверяват на никого, винаги вървят напред.

Чувствителни са, емоционални и склонни към дълбоки размишления и силна и луда любов. Въпреки това са много издръжливи.

Родените в този зодиакален знак са хора на късмета. Тигърът е великолепен знак, олицетворяващ мъжествеността.

Енергични и вълнуващи са представителите на зодията. Сложните тигри ще ви накарат да гада

Много романтични са и правят добър съюз с представители на знаците, които са по-земни и реални

Въпреки че са слепи за собствените си грешки, никога не губят оптимизъм и любов към живота.

4. Заек

22 Март - 21 Април

Посока: Изток

Цвят: Небесно синьо

Щастливо число: сбор = 5

Те са: мили, чувствителни, мъдри, хитри, схватливи, изискани.

Зодиакалният знак е смятан за един от най-любвеобвилните и отрупан с много късмет. Родените

В много случаи при повече вглеждане се оказват малко лекосмислени, макар че могат да изучат

Представителите на този знак могат винаги да обърнат дадена ситуация в своя полза. Има веро

Сред многото достойнства имат и недостатък – те са повърхностни. На моменти зайците могат

Тези си негативни качества компенсират винаги с готовност да вкусят от всички наслади, които

Във финансово отношение винаги са щастливи. Успешни и ловки са в бизнеса, добри спекуланти

Родените в годината на Заека обикновено не излизат лесно от релси. Те са спокойни и невъзму

Родените в годината на Заека са услужливи към тези, които обичат. Даже кантарът леко се на

5. Дракон
22 Април - 21 Май

Посока: Изток - Юг - Изток
Цвят: Златно
Щастливо число: сбор = 9

Те са: оригинални, самоуверени, адаптивни, страстни, решителни, находчиви, безстрашни.

Драконите се стремят да постигнат и постигат всичко в живота, благодарение на благородното

Те са чувствителни, стремежът им към съвършенство ги прави възискателни както към другите,

Може да успеят във всякакви професии, но трябва да се има предвид, че според древните вярва

Драконите са най-щастливи, когато имат нещо, върху което да съсредоточат енергията си. Те б

Силата на драконите е в качеството им никога да не се отказват. Ползват се с влияние върху др

В начина им на мислене винаги е заложено да се намира решение. Каквато и професия да избер

В любовта те са обичаните, но рядко се влюбват. Имат дебела кожа и не се подават на любовни

Родените в годината на дракона рядко се женят млади, често остават без брак, защото са с вку

Превъзхождащите обкръжението си дракони често са неразбрани. Те имат труден характер, ст

6. Змия
22 Май - 21 Юни

Посока: Юг - Юг - Изток

Цвят: Бакърено червено

Щастливо число: сбор = 2

Те са: чувствени, креативни, мъдри, нежни, проникателни, хитри, отракани, състрадателни.

Хората, родени под знака на Змията, са разсъдливи, въпреки че са способни да вземат бързи р

Въпреки вродената си елегантност, са малко лениви хора, които предпочитат домашната атмос

образовани, имат страхотна интуиция. Змиите са хора, които се интересуват от духовното, екзо

В любовта често пъти лишават от свобода на действията партньора си и на всичкото отгоре рев

Жената змия е елегантна, красива и често успехът в живота ѝ се дължи именно на тези ѝ качес

Мъжете змия са до известна степен деспотични, много често нетърпими и ревниви към партнь

Представителите на този зодиакален знак често крият тайни и поради това са много внимателни

7. Кон
22 юни - 21 юли

Посока: Юг
Цвят: каменно бял
Щастливо число: сбор = 6

Те са: магнетични, независими, оживени, остроумни, весели.

Родените под знака на Коня са представителни, елегантни, имат добри обноски, умеят да правят

Способни са не само на умствен, но и на физически труд. Повече ловки, отколкото интелигентни

Тяхната физическа магнетичност е комбинирана със страстта да измислят нови идеи и много че

Обичат да държат речи на публично място. Препятствията по пътя на по-голяма и успешна кари

Поради това често му се налага да започва всичко отначало. Обикновено са надарени с богата д

С гореща кръв, лесно губят търпение, като по този начин често се лишават от успехите на усилията си.

В любовта конете могат лесно да бъдат наранени. Твърде лесно се привързват към някого и могат да станат ревниви.

8. Овен

22 юли - 21 август

Посока: Север

Цвят: Сребро

Щастливо число: сбор = 4

Те са: харизматични, интелигентни, общителни, популярни, откровени, разговорливи.

Зодията определя характерните черти на личността на Овена - елегантна, артистична, красива и енергична. Няма никакво чувство за време, винаги закъснява, разпиляна и недисциплинирана, тя отчайва откъдето може.

Привлича я религията, мистериозното, свръхестественото. Създадена е да се подчинява, от нежелание.

Забележително е, че имат изискан вкус и огромен талант. Могат да бъдат добри специалисти и отлични работници.

От тях стават велики артисти и писатели, но и куртизанки, сутеньори. Всичко зависи от ситуации.

При лошо стечение на обстоятелствата са склонни сами да слагат край на живота си. Когато става

Любовният им живот е бурен и често изпълнен с проблеми.

9. Маймуна
22 август - 21 септември

Посока: Запад- Юг - Запад
Цвят: Жълт
Щастливо число: сбор = 2

Те са: изобретателни, забавни, жилави.

Под този зодиакален знак са родени личности със силно развито чувство за хумор. Маймуните са

Суетни са, естествено уверени и многолики. Надарени са с въображение и оригинално, нестандартно

Спонтанността на маймуните е заразителна. Представителите на знака са много аналитични и м

Техен недостатък е, че са непостоянни, прекалено експанзивни, но чувството им за хумор компе

Родените в годината на Маймуната са център на компанията и ги свързваме с тези, които обикн

Обикновено се сдобиват с добро образование, имат прекрасна памет, помнят и най-малките под

Маймуната действат с голям размах, хитри са във финансовите сделки. Маймуните могат да на

Те са великолепни работници във всички области, в които се изискват съобразителност и освед

В любовта са непостоянни и обикновено не успяват да намерят щастие. Те са страстни, бързо с

10. Петел, кокошка
22 септември - 21 октомври

Посока: Запад
Цвят: Люляков виолетово
Щастливо число: сбор = 7

Те са: перфекционисти, куражлии, страстни, отговорни, гъвкави.

Родените под този знак изглеждат много атрактивни и самоуверени. Те са открити и непринуде

Те харесват да бъдат забелязвани, придават голямо значение на външния си вид, често се обли

Петлите са много добри в работата и вършат всичко страхотно, дори и при ограничени ресурси.

Родените под знака на Петела не се въздържат в изразите си и понякога държането им се опр

Те обичат другите да ги забелязват. Мислят, че винаги са прави и знаят какво правят. Толкова с

Ако искате да сте приятел с Петел, трябва да сте прями. Летят високо в облаците и се раздират

Родените в годината на Петела са храбри и смели до степен да рискуват живота си с усмивка на
Парите не идват лесно при Петлите. Те трябва здраво да упорито да работят, за да припечелва

Това могат да провалят, ако се поддадат на леността и мечтанието. Превръщат се в онези филм

В любовта Петлите са властни, малко лекомислени и трудно задържат до себе си партньорите с

11. Куче

22 октомври - 21 ноември

Посока: Запад- Север- Запад

Цвят: Тюркоазено зелено

Щастливо число: сбор = 5

Те са: честни, щедри, приятелски, хора, на които може да се разчита, упорити.

Кучетата се отличават с чаровност, магнетичност, лоялност, честност. Те създават впечатление

Имат удивително добре развито чувство за справедливост и честна игра. Въпреки това те могат

Красиви личности, те не привличат отведнъж вниманието, но когато се приближиш до тях, разб

Предаността им може да стигне до себеотрицание, готови са да направят всичко за приятелите

В същността си са философи и моралисти, които не се интересуват много от парите. Те са вели

Кучетата стават добри прависти, индустриалци, педагози, полицаи. Родените в годината на куч

Те са скептици, имат критичен ум, чувство за хумор. Кучетата могат да бъдат раздразнителни и

Правят всичко възможно за приятелите си. Дори и най-малката несправедливост предизвиква у

Добри ръководители са, свещеници, обществени деятели, възпитатели.

В любовта не е лесно да ги завладееш. В чувствата си изглеждат хладни, но това впечатление е

12. Глиган

22 ноември - 21 декември

Посока: Юг-Юг-Запад

Цвят: Кафяв

Щастливо число: сбор = 3

Те са: креативни, артистични, културни, мили, любезни, интелигентни, чувствителни.

Зодиакалният знак носи възвишеност и спокойствие под флага на чистотата. Глиганите са умни

Тъй като са добри стратегии, те се увличат от всякакъв тип игри, като не се впечатляват, ако за

На каквато и професия да се посветят, те са винаги добросъвестни трудолюбиви. Благодарени

Четат много. Осведомени са добре, но имат празнини в знанията си. Представителите на зодията

По отношение на себе си те са толкова безпристрастни, че за да се уверят в собствената си пра

Под благодущния си вид крият силна воля и властен характер. Дават всичко от себе си, за да из

Жените от този знак са добри домакини, отзивчиви, мили и състрадателни. Живи по характер, н

www.ydara.com

30.03.2013 година



{backbutton}